PIRCA & PIRCA CONSTRUCCIONES CIA. LTDA.

Señor. -

PELAEZ PELAEZ LEONARDO PATRICIO

Presente. -

Por medio de la presente me es grato comunicarle a Usted que la Junta General Ordinaria Socios de la compañía PIRCA & PIRCA CONSTRUCCIONES CIA. LTDA., Por unanimidad de votos, en sesión del día veintisiete de Marzo del dos mil dieciocho, procedió a nombrar a Usted como GERENTE GENERAL, de la compañía, por el periodo de dos años (2), establecido en los estatutos sociales, correspondiéndole el ejercicio de todas las funciones señaladas para el GERENTE GENERAL y principalmente la Representación Legal y Extrajudicial de la compañía.

PIRCA & PIRCA CONSTRUCCIONES CIA. LTDA., es una Compañía de Responsabilidad Limitada, que se constituyó mediante escritura pública otorgada el 26 de Enero del dos mil once ante la notaria Primera del cantón Lago Agrio, Dr. José María Barrazueta Toledo, que se halla legalmente inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Sucumbíos bajo el Nro. 03, repertorio VEINTIUNO, folio Nro. 05/06, del 25 de septiembre del 2013.

Muy atentamente

ÁRAGURO CABRERA MARIA UBERTINA

.C. 070191507-6

RESIDENTE

29413-0041-18
Nombramiento

cepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía PIRCA & PIRCA ONSTRUCCIONES CIA. LTDA., otorgada por la Junta General Ordinaria de Socios de la IRCA & PIRCA CONSTRUCCIONES CIA. LTDA., me confirió, en reunión realizada en el antón Lago Agrio, provincia de Sucumbíos, a los 27 días del mes de Marzo de 2018.

PELARZ PELAEZ-LECNARDO PATRICIO

C.C.190039301-6

SERENTE GENERAL



REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN LAGO AGRIO



CERTIFICO

Hoy en el Tomo: CINCO, Folio: Cincuenta y nueve, bajo el Número: Cincuenta y nueve y anotado en el repertorio general con el número: Seiscientos dieciseis, queda inscrito el precedente NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA PIRCA & PIRCA CONSTRUCIONES CIA. LTDA.

Nueva Loja, 6 de abril de 2018

Dr./ Bayron Saritama Torres

RÉGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON LAGO AGRIO

Elaborado por: PINEDA ANDREA

FACTURA: 53243 HORA: 9:24:13

Dirección: Calle 12 de Febrero entre Venezuela y Cofanes

Teléfonos: (593) 06 2835208 ext. 406 - 407 - 408

Facebook: https://www.facebook.com/RegistroPublicoDeLaPropiedadDeLagoAgrio